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 Protokół Nr: XXXII/2025 
z XXXII - zwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki 

odbytej w dniu 18 grudnia 2025 r. 

 

XXXII zwyczajna sesja Rady Miasta i Gminy Sanniki odbyła się w sali posiedzeń Urzędu 

Miasta i Gminy Sanniki, w godzinach 13.06 – 13.34 pod przewodnictwem Pana Jerzego 

Jabłońskiego – Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Sanniki.  

Ad.1. Po oficjalnym otwarciu obrad, Przewodniczący Rady powitał wszystkich uczestników 

posiedzenia oraz oglądających obrady za pośrednictwem transmisji internetowej. 

Na podstawie listy obecności stwierdził quorum i prawomocność obrad. Na stan 15 radnych 

obecnych 12. Nieobecni Radni: Pan Rafał Mikołajczyk – nieobecność usprawiedliwiona, Pan 

Wiesław Nowicki – nieobecność usprawiedliwiona, Pan Jarosław Molka – nieobecność 

usprawiedliwiona. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.2. Zaproponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie 12 głosami „za”, w brzmieniu:: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XXX – zwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki odbytej 

w dniu 27.11.2025 r. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki z działalności międzysesyjnej 

i z wykonania uchwał Rady Miasta i Gminy Sanniki. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Sanniki, 

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 2025, 

3) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sanniki, 

4) Uchwała Budżetowa Miasta i Gminy Sanniki na rok 2026, 

5) przyjęcia planu pracy Rady Miasta i Gminy Sanniki w 2026 roku, 

6) przyjęcia planów pracy Komisji Rady Miasta i Gminy Sanniki w 2026 roku, 

7) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania i rozkładania 

na raty należności pieniężnych mający charakter cywilnoprawny, przypadających 

Miastu i Gminie Sanniki lub jej jednostkom podległym, warunków dopuszczalności 

pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną 

oraz wskazanie organu lub osoby do tego upoważnionej, 

8) przyjęcia Miejsko-Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027.  

6. Interpelacje i zapytania. 

7. Dyskusja. 

8. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania. 

9. Sprawy różne, wolne wnioski i informacje. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Ad.3. Protokół z XXX – zwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki odbytej w dniu 

27.11.2025 r. przyjęto – 12 głosami „za”, bez uwag. 

 

Ad.4. Ze sprawozdaniem Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki z działalności międzysesyjnej 

i  z wykonania uchwał Rady Miasta i Gminy Sanniki każdy Radny zapoznał się 
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indywidualnie. Pytań do sprawozdania nie było. Sprawozdanie stanowi załącznik do 

protokołu.  

 

Ad.5. Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Sanniki przypomniał, że projekty uchwał były 

omówione i pozytywnie zaopiniowane podczas wspólnych obrad Komisji Rady Miasta 

i Gminy Sanniki. Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Sanniki oraz Uchwała Budżetowa Miasta i Gminy Sanniki na rok 2026 zyskały aprobatę 

wszystkich Komisji Rady Miasta i Gminy Sanniki wyrażoną na piśmie (opinie te zostały 

przekazane Burmistrzowi). Podobnie opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej również były 

pozytywne. 
 

Rada Miasta i Gminy w głosowaniu jawnym podjęła następujące uchwały: 

 

1) Uchwałę Nr 168/XXXII/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Sanniki 
 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, bez uwag. 
 

2) Uchwałę Nr 169/XXXII/2025 zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki 

na rok 2025 
 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   
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Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, bez uwag. 
 

3) Uchwałę Nr 170/XXXII/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Sanniki 
 

Pan Przewodniczący poinformował o uchwale Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Warszawie w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki 

projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sanniki. 

Opinia jest pozytywna. Uchwała RIO została przekazane Radnym drogą elektroniczną. 

Przewodniczący Rady dodał, że Radni uzyskali kompleksowe informacje i wyjaśnienia od 

Pani Skarbnik. Przedyskutowali temat. Uzyskali odpowiedzi na pojawiające się wątpliwości 

i pytania.  

Radni przeszli do głosowania nad przedłożonym projektem uchwały. 
 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

 

Na stan 15 radnych, obecnych na sesji podczas głosowania było 12 radnych. Uchwałę 

podjęto 12 głosami „za”, z uwzględnieniem autopoprawki do projektu uchwały Rady Miasta 

i Gminy Sanniki w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sanniki, po 

uprzednim zapoznaniu się radnych (podczas wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miasta 

i Gminy Sanniki) z autopoprawką do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 
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Finansowej Miasta i Gminy Sanniki oraz z Uchwałą Nr 3.h./199/2025 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 3 grudnia 2025 r. w sprawie opinii 

o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki projekcie uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sanniki. Opinia jest pozytywna. 

 

4) Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 2026 Nr 171/XXXII/2025 
 

Pan Przewodniczący poinformował o uchwale Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Warszawie w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki 

projekcie uchwały budżetowej na 2026 rok. Opinia jest pozytywna z uwagą. Uchwała RIO 

została przekazane Radnym drogą elektroniczną. Przewodniczący Rady dodał, że Radni 

uzyskali od Pani Skarbnik wyjaśnienia na temat wniesionej przez RIO uwagi. Zostało to 

skorygowane. Poszczególne Komisje Rady Miasta i Gminy Sanniki wyraziły akceptację 

przedłożonego projektu Uchwały Budżetowej.  

Radni przeszli do głosowania nad przedłożonym projektem uchwały. 
 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

 

Na stan 15 radnych, obecnych na sesji podczas głosowania było 12 radnych. Uchwałę 

podjęto 12 głosami „za” wraz z autopoprawką do projektu Uchwały Budżetowej Miasta 

i Gminy Sanniki na rok 2026, po uprzednim zapoznaniu się radnych (podczas wspólnego 

posiedzenia Komisji Rady Miasta i Gminy Sanniki) z autopoprawką do projektu Uchwały 

Budżetowej Miasta i Gminy Sanniki na rok 2026 oraz Uchwałą Nr 3.h./199/2025 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 3 grudnia 2025 r. 

w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki projekcie 

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sanniki. Opinia jest 

pozytywna. 

5) Uchwałę Nr 172/XXX/2025 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miasta i Gminy 

Sanniki w 2026 roku 
 

Pytań do projektu uchwały nie było. 
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Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, bez uwag. 
 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, że plan ma charakter otwarty i w razie potrzeby będzie na 

bieżąco uzupełniany. 

 

6) Uchwałę Nr 173/XXX/2025 w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Miasta 

i Gminy Sanniki w 2026 roku 
 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, bez uwag. 
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7) Uchwałę Nr 174/XXX/2025 w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

umarzania, odraczania i rozkładania na raty należności pieniężnych mający charakter 

cywilnoprawny, przypadających Miastu i Gminie Sanniki lub jej jednostkom podległym, 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 

będzie pomoc publiczną oraz wskazanie organu lub osoby do tego upoważnionej 
 

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że jest to aktualizacja funkcjonującej w tym samym zakresie 

wcześniejszej uchwały. Aktualizacja wynika ze zmian prawa nadrzędnego. 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, bez uwag. 

 

8) Uchwałę Nr 175/XXX/2025 w sprawie przyjęcia Miejsko-Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2026-2027 
 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał    

Milczarek Wanda X   
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Molka Jarosław    

Nowicki Wiesław Janusz    

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, bez uwag. 
 

Podjęte uchwały stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad.6. W interpelacjach i zapytaniach: 

- Radny T. Sikora stwierdził, że śmieci bardzo podrażały. Zadał pytanie skierowane do Pani 

Sekretarz, czy jest w stanie udokumentować jaka nadwyżka śmieci produkowana jest 

w gminie. Z przekazywanych Radnym informacji wynika bowiem, że cena wzrosła, bo 

mieszkańcy wyprodukowali ponad normę śmieci niesegregowanych. O ile więcej śmieci 

zostało wyprodukowane w tym roku w porównaniu do roku poprzedniego? 
 

- Radna G. Kowalczyk zapytała, czy wiadomo coś na temat lustra drogowego na 

skrzyżowaniu w Wólce Wysokiej.  
 

Ad.7. Dyskusji nie podjęto. 
 

Ad.8. Odpowiedzi na zapytania udzieliła Sekretarz Miasta i Gminy Sanniki – Pani Aleksandra 

Szczepaniak. 

 

- Odnośnie nadwyżki śmieci niesortowanych, Pani Sekretarz powiedziała, że poprosi Panią 

zajmującą się gospodarką odpadami o przygotowanie na następną sesję informację w tej 

sprawie. 

 

- Odnośnie lustra w Wólce Wysokiej, Pani Sekretarz poinformowała, że pismo zostało 

wystosowane, ale odpowiedzi na nie jeszcze nie ma. 

 

Ad.9. W punkcie Sprawy różne, wolne wnioski i informacje: 
 

Na posiedzenie przybył Burmistrz Miasta i Gminy Sanniki – Pan Gabriel Wieczorek (godz. 

13.24). 
 

- Pan Przewodniczący zwrócił uwagę Radnych na pisma, które wpłynęły do Rady i zostały 

Radnym przekazane drogą elektroniczną, tj.: 

• Uchwała Nr XVI/136/2025 Rady Miejskiej w Sochocinie z dnia 26 listopada 2025 

roku w sprawie stanowiska dotyczącego zmiany przepisów prawa w zakresie 

ponoszenia przez gminy kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej 

oraz możliwości egzekwowania tych opłat, 

• Uchwała Nr XXVII/169/25 Rady Miejskiej w Tarczynie z dnia 19 listopada 2025 r. 

w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego zmiany przepisów prawa w zakresie 

ponoszenia przez gminy kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej 

oraz możliwości egzekwowania tych opłat, 

• Uchwała Nr XVI.91.2025 Rady Miejskiej Odrzywół z dnia 26 listopada 2025 roku 

w sprawie stanowiska dotyczącego zmiany przepisów prawa w zakresie ponoszenia 

przez gminy kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej oraz 

możliwości egzekwowania tych opłat, 
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• Uchwała Nr XXV/103/25 Rady Gminy Garbatka-Letnisko z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie stanowiska dotyczącego zmiany przepisów prawa w zakresie ponoszenia 

przez gminy kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej oraz 

możliwości egzekwowania tych opłat, 

• Wniosek Kierownika Posterunku Policji w Sannikach o utworzenia miejsca spotkań 

i rozwoju dla młodzieży – wniosek przekazano zgodnie z właściwością do Burmistrza 

Miasta i Gminy Sanniki. 

Pan Przewodniczący stwierdził wniosek jest zasadny. Dodał, że na terenie gminy Sanniki 

działają liczne świetlice. Na terenie miasta Sanniki poza świetlicą, działa jeszcze Miejsko-

Gminny Ośrodek Kultury i tam jest miejsce spotkań dla młodzieży. Dodatkowo Pan 

Burmistrz snuje pewne plany stworzenia takiego miejsca i zapewne coś z tego będzie, gdyż 

pewne kroki zostały już podjęte. 
 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że na jego ręce wpłynęły liczne życzenia 

świąteczne skierowane do wszystkich Radnych i Mieszkańców gminy. Życzenia wpłynęły od 

Posła na Sejm - Pana Mirosława Adama Orlińskiego, władz Powiatu Gostynińskiego, tj. od 

Starosty, Wicestarosty i Przewodniczącego Rady, władz Powiatu Płockiego, od 

Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy Słubice, od Szkoły Podstawowej im. 

F. Chopina w Sannikach, Przedszkola Samorządowego w Sannikach i Żłobka 

Samorządowego w Sannikach, od Towarzystwa im. Fryderyka Chopina KOŁO w Sannikach. 

Wpłynęło także zaproszenie na jasełka pt. „Cicha noc”, które odbędą się w dniu 19 grudnia 

br. o godz. 09.00 w Szkole Podstawowej im. F. Chopina w Sannikach. 
 

Następnie Pan Przewodniczący złożył wszystkim najlepsze życzenia świąteczne, ażeby 

Święta upłynęły w spokojnej, życzliwej, pogodnej atmosferze, pełnej miłości, ciepła 

rodzinnego, żeby wszyscy odczuli niepowtarzalną atmosferę i magię tych Świąt. 
 

W dalszej kolejności życzenia świąteczne złożył Pan Burmistrz. Życzył wszystkim 

mieszkańcom, aby spędzili te Święta w spokoju, w rodzinnej atmosferze z najbliższymi, 

a czas Świąt pozwolił się wyciszyć, oderwać na chwilę od problemów dnia codziennego, 

ażebyśmy mogli w pełni cieszyć się tymi wyjątkowymi Świętami Narodzenia Dziecięcia 

Bożego. Pan Burmistrz wyraził nadzieję, że przyszły rok będzie spokojniejszy. Dodał, że dla 

naszego samorządu był to rok wyjątkowo intensywny, co odczuli wszyscy. Jednak owoce tej 

pracy cieszą. W tym roku pracy było za dużo. Wszystkie inwestycje wykonane w bieżącym 

roku, to zasługa pracy Burmistrza, pracowników Urzędu i Rady Miasta i Gminy Sanniki 

z kilku lat wstecz. Były to wnioski składane sukcesywnie, regularnie od wielu lat, a w tym 

roku wystąpiła kumulacja inwestycji. Jest to też zasługa mieszkańców, którzy często sami 

wykonują robotę, tak jak to było  ostatnio w Aleksandrowie, Osmólsku, czy wcześniej 

w Barciku. 
 

Więcej spraw nie podjęto.  
 

Ad.10. Po zrealizowaniu porządku obrad, Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Sanniki 

podziękował wszystkim za udział w sesji i oficjalnie zakończył obrady. 

Szczegółowy zapis ww. sesji przedstawia  nagranie wideo zamieszczone na stronie 

internetowej Urzędu Miasta i Gminy Sanniki zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym. 

Protokolant: Jolanta Ambroży-Sitkiewicz                                       Przewodniczący 

     Rady Miasta i Gminy Sanniki 

 

   Jerzy Jabłoński 


